

Шановні колеги!

17 лютого 2023 року Асоціація хірургів України та ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України запрошує Вас до участі у конференції **«Шалімовські дні. Хірургія у війні – актуальні питання надання хірургічної допомоги у військовий час»**.

До обговорення пропонуються актуальні питання надання хірургічної допомоги під час військових дій в аспекті бойової травми та корекції її наслідків, спеціалізованої та високоспеціалізованої хірургічної допомоги, організації хірургічної служби та життєдіяльності закладів охорони здоров'я.

Конференція відбудеться у змішаному форматі (очно-дистанційному).

Під час конференції планується проведення **Пленуму Асоціації хірургів України**.

За участь у конференції нараховуються бали БПР у відповідності до положень наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 «Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів».

Місце проведення конференції: м. Київ, вул. Героїв Севастополя 30, конференц-зала ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України.

Матеріали конференції та тези доповідей будуть надруковані в журналі «Клінічна хірургія», який входить до переліку видань, у яких можуть публікуватися основні результати дисертаційних робіт.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

До друку приймаються тези по тематиці конференції.

Тези приймаються до 28 лютого 2023 року

Структура тез: а) назва публікації (заголовними літерами, жирним шрифтом); б) прізвища та ініціали авторів; в) місто, заклад (установа) де проводилось наукове дослідження; г) в тексті вказуються мета, методи, результати дослідження, висновки. Тези друкуються через 1 інтервал, шрифтом Times New Roman, 14. Обсяг тезів - не більше 3 стор.

Тези направляти за адресою info@hirurgiya.com.ua з приміткою «Шалімовські дні». Направляється електронний варіант тез у форматі Word та сканована копія тез за підписом авторів.

Слідкуйте за повідомленнями на сайті щодо програми конференції та інших її складових.

Асоціація хірургів України
ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології
ім. О.О. Шалімова» НАМН України

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
«Шалімовські дні. Хірургія у війні – актуальні питання
надання хірургічної допомоги у військовий час»

КИЇВ
17 лютого 2023 року

ВЕЛЬМИШАНОВНИЙ КОЛЕГА!

Запрошуємо Вас взяти участь в роботі науково-практичної конференції «Шалімовські дні. Хірургія у війні – актуальні питання надання хірургічної допомоги у військовий час».

Дата проведення конференції: 17 лютого 2023 року.

Місце проведення конференції: м. Київ, вул. Героїв Севастополя 30, конференц-зала ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України.

Форма проведення заходу: Офлайн + онлайн (посилання на онлайн-форму буде представлено на офіційних сторінках Інституту та Асоціації (сайт, ФБ)

Мета конференції: обговорення актуальних питань забезпечення надання високоспеціалізованої медичної допомоги цивільному населенню та військовослужбовцям під час військових дій.

Основні програмні напрямки: Хірургія бойової травми; Реконструктивно-відновна хірургія наслідків бойової травми; Хірургія серця та магістральних судин (поранення серця та судин).

Офіційні мови: українська, англійська.

Адреса оргкомітету: Київ, вул. Героїв Севастополя, 30.

Реєстрація (з відміткою посвідчень про відрядження*) буде проходити в холі конференц-зали ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України. 17 лютого 2023 року — з 08:00 до 14:00

Під час конференції планується проведення Пленуму ГО «Асоціація хірургів України»

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Голови:

Цимбалюк В.І. - президент Національної академії медичних наук України, академік НАМН України член-кореспондент НАН України, д.мед.н., професор;

Усенко О.Ю. - директор Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, академік НАМН України, д.мед.н., професор.

Співголови:

Остащенко Т.М. - Командувач Медичних сил Збройних Сил України, генерал-майор медичної служби;

Лазоришинець В.В.- директор ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова» НАМН України, академік НАМН, д.мед.н., професор;

Никоненко О.С. - академік Національної академії медичних наук України, член-кореспондент Національної академії наук України, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри госпітальної хірургії Запорізького державного медичного університету.

Члени Оргкомітету:

Верба А.В. - доцент кафедри хірургії №1 Вінницького національного медичного університету, д.мед.н., генерал-майор медичної служби;

Гибало Р.В. - провідний хірург Національного військово-медичного клінічного центру «Головний військовий клінічний госпіталь», полковник медичної служби;

Гуменюк К.В. - головний хірург Збройних сил України командування Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби, к. мед. н.;

Лурін І.А. - віце-президент Національної академії медичних наук України, академік НАМН України, д.мед.н., професор, генерал-майор медичної служби;

Костилев М.В. - заступник директора з наукової роботи Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, д.мед.н., професор;

Салютін Р.В. - заступник директора з організаційної та клініко-інноваційної роботи Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, д.мед.н.;

Сидюк А.В. - заступник директора з онкології Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, д.мед.н., професор;

Суходоля А.І. - декан факультету післядипломної освіти лікарів Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, д.мед.н., професор;

Тивончук О.С. - головний науковий співробітник відділу торако-абдомінальної хірургії Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України д.мед.н., професор;

Толубко І.Є. - заступник директора з економічного розвитку Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України;

Хоменко І.П. - директор КНП «КМКЛ №8» генерал-майор медичної служби, член-кореспондент НАМН України, д. мед.н. професор;

Шапринський В.О. - завідувач кафедри хірургії № 1 Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова, д.мед.н., професор.

ПРОГРАМА

конференції «Шалімовські дні. Хірургія у війні – актуальні питання надання хірургічної допомоги у військовий час».

Початок о 10:00

Вітання представників МОЗ та НАМН України.

Вітання – виступ президента НАМН України В.І. Цимбалюка «Військова агресія російської федерації – виклик НАМН України»

Доповіді:

«Національний інститут хірургії та трансплантології в системі надання медичної допомоги в військовий час – клініко-організаційні аспекти» - директор Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, академік НАМН України, д.мед.н., професор О.Ю. Усенко;

«Вогнепальні поранення серця» - директор ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова» НАМН України, академік НАМН, д.мед.н., професор В.В. Лазоришинець;

«Лапароскопічні втручання при вогнепальних пораненнях на етапах евакуації» - К.В. Гуменюк, головний хірург Збройних сил України командування Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби, к.мед.н.;

«Організація надання медичної допомоги при бойовій хірургічній травмі» - А.В. Верба доцент кафедри хірургії №1 Вінницького національного медичного університету, д.мед.н., генерал-майор медичної служби;

«Помилки при наданні медичної допомоги пораненим з вогнепальною травмою» - Р.В. Гибало, провідний хірург, Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь»;

«Реконструктивно-відновна хірургія дефектів м'яких тканин, що зумовлені бойовою травмою» – Симулик Є.В., завідувач відділу мікросудинної, пластичної та відновлювальної хірургії ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України, к.мед.н.

Перерва. Кава-брейк

Засідання Правління Асоціації хірургів України

Нагородження відзнакою імені академіка Олександра Олексійовича Шалімова»

Дружня вечеря.

Під час конференції буде проведено семінар «Актуальні питання гемостазу та харчування у пацієнтів, які перенесли оперативні втручання на органах черевної порожнини, що зумовлені бойовою травмою».
(Місце проведення семінару: мала конференц-зала Інституту).

Виступи:

«Резекційно-пластичні оперативні втручання при вогнепальних пораненнях печінки». Гриненко О.В. – завідувач відділення хірургії та трансплантації печінки ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України, к.мед.н.;

«Чи є важливим для нас високий вміст білка у препаратах для парентерального харчування?». Зацаринний Р.А. – завідувач відділення інтенсивної терапії ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова» НАМН України (Виступ проводиться за підтримки компанії Baxter);

«Основні проблеми сучасної хірургії та можливості їх рішення за допомогою компанії Бакстер (США)». Питач Аркадіуш (Польща), (Виступ проводиться за підтримки компанії Baxter);

Демонстрація 2-х промо-роликів тривалістю 15 хв. кожний між виступами спікерів, які присвячені продукції компанії Baxter.